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Rapport des juges principaux 
 

Nom de 

l’hippodrome      

Georgian Downs Innisfil 

Date     Samedi 9 juin 2018 Heure de 
départ 

19 h 15 

Conditions 
météorologiques   

Partiellement nuageux (Température : 22 C) 

État de la piste Rapide (Variante 0 sec)   

Nombre de 
courses 

9 Nombre de courses 
de qualification  

3 KC Nombre total 

d’inscriptions  

70 

Paris mutuels 83,989 $ 

Contact  
Vétérinai
re 

  Réunion 
de 
paddock 

  Réunion  

d’entretien de piste 

  Visite  
de 

l’enquêteur 

  Rapport du juge  
principal sortant 

  

 

Juge principal Juge associé Juge associé 

Minler, Jeff Fraleigh, Chuck Counsell, Kelly 

Rapport sur les courses de la journée :  
(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident 

pertinent)…. 

 
 Ligne droite opposée : 
 
Anthony Macdonald a été excusé de ses 4 courses. 
 
Le cheval Bluefox dont l'étiquetage a été bloqué, a été retiré de la liste des juges. 
 
Courses : 
 
Course 1 Rien à signaler 
 
Course 2 Rien à signaler 
 
Course 3 Rien à signaler 
 
Course 4 Course de trot monté. Rien à signaler 
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Course 5 Rien à signaler 
 
Course 6 Rien à signaler 
 
Course 7  Rien à signaler 
 
Course 8 Réclamation pour le #4, McCovey Cove, a été annulée. La réclamation 
n’a pas été soumise 30 minutes avant l’heure de départ de la course. Règle de la 
CAJO 15.11.D.  
 
Nouvel alcootest.  
 
Nous avons parlé au conducteur Rob Shepherd pour avoir permis à un cheval de 
rentrer à l'intérieur de la dernière ligne droite. Explication acceptée. Aucune 
sanction appliquée.  
 
Course 9 Examen du début de la dernière ligne droite. Le #2, Good Faith, a été 
inscrit dans la statistique pour avoir causé une interférence dans le bris d’allure pour 
le #3, Jayda Nicole ; aucun placement nécessaire.  

 


